

Воронов рассказал, за что сняли Тишанина

Бывший вице-губернатор Иркутской области Сергей Воронов, осуждённый на шесть лет за растрату и присвоение, дал обширное интервью журналисту нижегородского представительства Агентства политических новостей. Воронов работает строителем, называет себя политзаключённым и уверяет, что у него до сих пор вымогают признания против Тишанина.



Воронов подозревает, что его преследуют по заказу Дерипаски.

Нынешний сиделец был одним из первых варягов, которого притащил в Приангарье назначенный сверху губернатор Александр Тишанин. Воронова в то время готовили в губернаторы Мурманской области, а Тишанин едва приступил к работе в иркутском сером доме. Запутавшись в здешних колоритах, он попросил в Москве помощи: мол, ребята, не могу разобраться с деньгами в этой дыре. На подмогу отправили Воронова, который, приехав в Иркутск из Нижнего Новгорода, лихо взялся за дело. Разложил региональную экономику по полочкам и начал помогать Минфин. Там у него имелись некие связи.

А в 2007-м Воронова посадили. По подозрению в хищении 42-х миллионов бюджетных рублей, которые он якобы направил на проведение Байкальского экономического форума. Есть мнение, что у этой посадки были авторы, а Воронов ни в чём не виноват. Некоторые источники утверждают, что все возможные юридические процедуры в процессе упаковывания за решётку вице-губернатора были тысячу раз нарушены. Сергея Васильевича пытались "выковырять" из СИЗО, но как-то не получилось.

Спустя полгода после того, как нижегородский гиперменеджер оказался в государственных белокаменных палатах, Тишанин оставил губернаторский пост. Достали. На него тоже одно за другим заводили уголовные дела, но безрезультатно. Высокие покровители в лице президента РЖД Якунина аккуратно взяли Тишанина под крыло, назначив его вице-президентом РЖД.

Кировский районный суд Иркутска, рассматривавший уголовное дело в отношении Сергея Воронова, вынес неожиданное для многих решение. Расхитителю дали шесть лет колонии общего режима. Большую часть этого срока экс-вице-губернатор уже отмотал. Кстати, Тишанин за все эти годы со своим бывшим замом не связывался ни разу.

На родину – в Нижний Новгород – Воронов прибыл на похороны матери. В беседе с местным журналистом рассказал о своём тюремном житье-бытье и о том, как его лишали свободы.

По словам Воронова, какого-то особого статуса у него в заключении нет. Для других сидельцев он – некий авторитет, а для администрации учреждения – определённая проблема.

- В России идёт борьба с коррупцией. Не дай Бог, если кто-нибудь сделает мне какое-нибудь послабление, это может быть воспринято, что кто-то заплатил взятку, - говорит он.

Воронов трудится в строительной бригаде обычным рабочим. Ежемесячно получает зарплату – 86 рублей. Уверяет, что жить в учреждении можно, но лишь при условии, если есть какие-то навыки. А добрая половина окружающих его людей элементарно не умеет писать.

- Никто не мог предположить, что по такому несерьезному обстоятельству можно арестовать вице-губернатора, - рассказывает Воронов. - Меня обвинили в том, что я растратил деньги организации, в которой никогда не работал. Растратил их я не на себя, а на проведение Байкальского экономического форума. А статья, по которой я был осужден, предполагает растрату и присвоение. Я осужден на шесть лет лишения свободы за то, что незаконным образом использовал распоряжение губернатора. Якобы я, не имея прав, дал указание Дорожной службе перечислить деньги на оплату Байкальского экономического форума. Сама формулировка нелепа: как человек может что-то растратить, если он ни дня в этой организации не работал?

По утверждению бывшего замгубернатора, из него до сих пор пытаются вытащить показания против Александра Тишанина. Главной ошибкой своего шефа он считает то, что тот был очень жесток и слишком прямолинейно выполнял указание Путина разобраться с олигархами. Первым из «пострадавших» стал Дерипаска, налоговая нагрузка для которого увеличилась в сравнении с предыдущим говоринским периодом в разы, на шесть миллиардов рублей в год. По словам Воронова, если бы Тишанин продолжал быть губернатором, Дерипаске пришлось бы эти деньги платить в бюджет Иркутской области. Сегодня же он платит только миллиард.

- В Иркутске было непросто, - говорит Воронов. - Иркутск - это, пожалуй, единственный регион в России, который имеет большие возможности для быстрого развития. Но сегодня в интересах определенных финансово-промышленных групп удалось заморозить развитие этого региона. Игра эта очень опасная. Если кто-то считает, что на этой игре можно что-то заработать, он крупно ошибается. Если сегодня этот регион не развивать, то завтра он не будет Российской Федерацией. Иркутск, так или иначе, является частью моей биографии. Я не собираюсь говорить ничего плохого о нем, как и ничего хорошего.

Бывший замгубернатора уже подавал прошение об условно-досрочном освобождении. Отказали. Следующую попытку он планирует предпринять в октябре.

Справка Бабр.RU

Сергей Васильевич Воронов родился 12 июля 1967 года. Окончил Горьковский государственный университет, прошёл срочную службу в погранвойсках.

С 1989 года — помощник члена Верховного Совета СССР. В 1992—1993 — полномочный представитель Нижегородской области в федеральных органах государственной власти. В 1993—1995 годах — депутат Государственной Думы первого созыва, был членом Комитета по организации работы Государственной Думы. С 1995 по 1997 год — полпред Нижегородской области в Федеральном Собрании. Позднее работал заместителем губернатора Нижегородской области, был депутатом Нижегородского Заксобрания, вице-президентом компании "Транснефть". Занимал должности заместителя главы администрации Нижнего Новгорода по соцвопросам, заместителя губернатора Красноярского края, заместителя губернатора Иркутской области. Женат, есть дочь.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 18072 24.06.2011, 20:43 🔒 1088

URL: <https://babr24.com/?ADE=94386> Bytes: 6018 / 5757 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)